Opgave 134 - antwoord

Vraag ACC 134-1 Aanpak
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Je bent leider zuid in een SA-contract.
Je bent in je hand aan slag. Welke kaart speel je voor?

a. +9 = 0 punten
b. ¢2 = 0 punten
C. &2 = 2 punten

Speel de vrije &2 (speelwijze c). West maakt met zijn bij te spelen kaart vrij
baan voor dummy’s vH of ¢B!



Vraag ACC 134-2 Aanpak
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Je bent leider zuid in een SA-contract.
Je bent in je hand aan slag. Welke kaart speel je voor?

a.v3 = 2 punten
b. ¢H = 0 punten
C. %2 = 0 punten

Speel v3 (speelwijze a). Oost kan alleen bepalen met welke kaarten jij de twee
laatste slagen maakt, maar maken zul je ze! Of ¢H en «A, of &A en &B.



Vraag ACC 134-3 Aanpak
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Je bent leider zuid in een SA-contract.
Je bent in je hand aan slag. Welke kaart speel je voor?

a. a2 = 0 punten
b. ¢2, in dummy &2 weg = 2 punten
C. 2, in dummy aB weg = 1 punt
d. «H = 0 punten
e. a4 = 1 punt

Speel ¢2, in dummy &2 weg (speelwijze b). Oost heeft grote problemen. Als hij
een schoppen bijspeelt, win jij daarna aA, aB en twee klaverslagen.
En als hij een klaver bijspeelt, maak je aA en drie klaverslagen.



Vraag ACC 134-4 Aanpak
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Je bent leider in een 3SA-contract en in zuid aan slag.
Vier slagen heb je al binnen. Wat speel je nu?

a. a2 = 0 punten
b. «2 naar ¢«A = 0 punten
C. ¢2 naar ¢3 = 0 punten
d. «3 naar «A = 0 punten
e. &3 naar &5 = 2 punten

Begin met het weggevertje: &3 naar &5 (speelwijze e). Dat moet in klaveren,
omdat voor oost alleen in schoppen en ruiten een dwangsituatie kan ontstaan.
Klaveren kan oost immers probleemloos opruimen, omdat west in die kleur
grossiert. Na deze ‘weggever’ moet leider zuid alle slagen winnen.

Stel dat west die slag wint met «H, en schoppen naspeelt. Dan wint zuid die
slag met aA en is de situatie, met zuid aan slag:
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Zuid speelt 3 naar «A. Oost heeft nog geen probleem, bekent met 9. Maar
dan... speel je vanuit dummy «3 naar vA. Nu zijn voor oost de rapen gaar: aH
weg, maakt zuids a2 hoog, ¢V weg, verheft ¢A3 tot de twee laatste slagen.



ACC 134-5 Aanpak
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«A54 West komt uit met vH. Hoe pak je dat aan?
Ik win de uitkomst met vA en:
a. trek alle troeven van OW, en speel dan klaveren = 0 punten
b. speel al mijn (zes) troefkaarten uit, en speel dan klaveren = 0 punten
c. ik leg A niet, maar duik de uitkomst = 2 punten

Speelwijze c is de enige correcte aanpak! Duik de uitkomst. Je kunt ook de
uitkomst meteen nemen met vA en de tweede slag schenken door v4 terug te
spelen.

Het grote voordeel van die duikvlucht is dat oost — voordat jij je laatste ruiten
speelt - een kaart méér moet opruimen dan wanneer je de hartenuitkomst
meteen wint en de ruiten afdraait.

a54

v -

.-

«HV32
West Oost
41098 aHV
vVB v
.- .-
®7 &« B1098

aAB

v -

+9

«A54

Als je nu 9 speelt, moet oost wel degelijk één van zijn dreigende slagen
opgeven: speelt hij een klavertje bij, dan maak jij vier klaverenslagen. Speelt
hij aV bij, dan win je drie klaverenslagen en aAB.

Tot zover de vraagstukken. Je puntentotaal is je rapportcijfer voor '‘Dwang’.



